
10月④w【うちモニ】C柔らか煮込みロールキャベツトマトソース 300g(2個入り)　アンケートまとめ
※複数選択の割合⺟数は下記の年代総計を基本とする。

Ｑ１.今回「主に試⾷されてアンケートに回答された⽅」の年代を教えてください。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

総計 59 244 188 187 127 24 829

割合 7.1% 29.4% 22.7% 22.6% 15.3% 2.9% 100.0%

Ｑ２.お届け品は何人で⾷べましたか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

2人 61.0% 58.6% 51.6% 73.3% 78.0% 70.8% 63.8%

1人 23.7% 16.4% 14.9% 12.8% 12.6% 16.7% 15.2%

3人 11.9% 16.4% 17.6% 8.6% 7.1% 4.2% 12.8%

4人 3.4% 8.6% 14.9% 4.8% 2.4% 8.3% 7.8%

その他 0.0% 0.0% 1.1% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ３.お届け品を注文したことがありますか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

商品を知らなかった 96.6% 95.9% 92.6% 93.0% 85.8% 79.2% 92.5%

利⽤したことがないが、商品は知っている 1.7% 2.5% 5.9% 4.8% 12.6% 20.8% 5.8%

以前利⽤したことがあるが、今は利⽤していない 0.0% 1.2% 1.1% 2.1% 0.8% 0.0% 1.2%

今も利⽤することがある 1.7% 0.4% 0.5% 0.0% 0.8% 0.0% 0.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ４.お届け品の特徴で、⼀番良いと感じた点をお選びください。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

国産の豚肉・キャベツを100%使⽤ 50.8% 41.0% 46.3% 31.6% 30.7% 45.8% 39.3%

湯せんするだけで夕⾷の⼀品にピッタリ 18.6% 25.4% 18.6% 27.3% 26.8% 12.5% 23.6%

1個約120gの大きさ 22.0% 15.6% 16.5% 13.9% 15.0% 16.7% 15.8%

口あたりなめらかなトマトソースがロールキャベツとマッチ 3.4% 12.7% 13.8% 19.3% 17.3% 16.7% 14.6%

1個ずつ丁寧にキャベツを手巻きしていること 5.1% 5.3% 4.8% 8.0% 10.2% 8.3% 6.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ５.そのほか、お届け品で良いと感じた点をお選びください。（複数選択可）【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

味がおいしい 76.3% 75.4% 62.2% 58.8% 48.8% 54.2% 64.1%

国産の豚肉・キャベツを使⽤ 50.8% 56.6% 59.0% 50.3% 52.8% 62.5% 54.9%

湯せんするだけでよい 55.9% 49.2% 44.1% 54.5% 48.8% 41.7% 49.5%

トマトソースの味 37.3% 50.0% 45.7% 46.5% 45.7% 58.3% 46.9%

冷凍で賞味期間が⻑い 42.4% 50.4% 41.0% 49.7% 44.9% 45.8% 46.6%

ロールキャベツの大きさ 52.5% 52.5% 44.7% 44.4% 37.8% 41.7% 46.3%

夕⾷にいい 30.5% 45.9% 30.3% 42.2% 29.9% 33.3% 37.6%

お箸で切れるやわらかさ 47.5% 47.1% 33.0% 25.7% 29.1% 45.8% 36.3%

手抜きができる 32.2% 29.1% 25.0% 26.7% 24.4% 16.7% 26.8%

2個入りがいい 20.3% 19.7% 21.8% 25.7% 24.4% 20.8% 22.3%

湯せんしている間にもう1品作れる 18.6% 20.1% 14.9% 26.7% 29.9% 20.8% 21.8%

肉の味・⾷感がよい 18.6% 23.0% 20.2% 20.9% 21.3% 29.2% 21.5%

キャベツを手巻きしていること　　 16.9% 15.6% 11.7% 16.6% 24.4% 20.8% 16.5%

肉の量がちょうどいい 23.7% 16.4% 13.3% 13.9% 7.9% 12.5% 14.2%

コープクオリティの商品 10.2% 18.0% 9.0% 19.3% 11.0% 4.2% 14.2%

子どもがよく⾷べた 18.6% 20.1% 12.8% 5.3% 1.6% 4.2% 11.7%

価格 3.4% 2.9% 0.5% 2.7% 0.8% 0.0% 1.9%

その他 1.7% 1.2% 1.1% 1.1% 3.1% 0.0% 1.4%

クリスマスなどのイベントに使えそう 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ｑ６.お届け品のロールキャベツの大きさはどうでしたか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

ちょうど良い 62.7% 66.4% 62.8% 70.1% 63.8% 54.2% 65.4%

やや大きい 15.3% 16.8% 19.7% 17.6% 22.8% 41.7% 19.2%

大きい 20.3% 10.2% 13.3% 11.2% 11.8% 4.2% 11.9%

やや小さい 1.7% 6.6% 3.7% 1.1% 0.8% 0.0% 3.3%

小さい 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.8% 0.0% 0.2%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ７.お届け品のロールキャベツは2個入りですが、数はどうでしたか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

ちょうどよい 74.6% 50.4% 62.2% 73.3% 73.2% 58.3% 63.7%

4個入りがいい 15.3% 32.4% 20.7% 12.3% 6.3% 8.3% 19.3%

3個入りがいい 3.4% 10.7% 10.1% 7.0% 8.7% 12.5% 8.9%

1個入りがよい 0.0% 2.9% 3.2% 3.2% 11.0% 20.8% 4.6%

それ以上 6.8% 3.7% 3.7% 4.3% 0.8% 0.0% 3.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ８.お届け品はお箸でほぐれるほどにやわらかくじっくり煮込んでいることが特徴です。キャベツの⾷感や、やわらかさはいかがでしたか。（複数選択可）【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

とても柔らかい 47.5% 55.3% 52.1% 51.3% 43.3% 54.2% 51.3%

⾷べやすい 30.5% 33.2% 33.5% 33.7% 42.5% 41.7% 34.9%

やや柔らかい 32.2% 25.8% 24.5% 17.6% 24.4% 16.7% 23.6%

⾷べ応えがあった 23.7% 17.2% 23.4% 20.9% 36.2% 41.7% 23.5%

⾷べにくい 1.7% 3.3% 8.0% 9.1% 8.7% 0.0% 6.3%

やや固い 0.0% 2.0% 5.9% 7.0% 6.3% 12.5% 4.8%

その他 0.0% 1.6% 2.7% 2.7% 2.4% 0.0% 2.1%

⾷べ応えがなかった 0.0% 0.4% 0.5% 0.5% 1.6% 8.3% 0.8%

とても固い 0.0% 0.4% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%

Q９. トマトソースの味やコクは十分でしたか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

ちょうどよかった 71.2% 73.4% 67.0% 73.8% 63.8% 62.5% 70.1%

少し物足りなかった 6.8% 5.7% 7.4% 9.1% 15.7% 20.8% 8.9%

甘かった 5.1% 8.2% 6.9% 8.6% 8.7% 8.3% 7.8%

酸味が強かった 3.4% 4.1% 6.9% 2.1% 4.7% 4.2% 4.3%

酸味が足りなかった 3.4% 3.3% 6.4% 4.3% 3.1% 0.0% 4.1%

甘みが足りなかった 10.2% 5.3% 4.8% 1.6% 0.8% 0.0% 3.9%

かなり物足りなかった 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 3.1% 4.2% 0.8%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Ｑ５.そのほか、お届け品で良いと感じた点をお選びください。（複数選択可）【必須】
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Ｑ７.お届け品のロールキャベツは2個入りですが、数はどうでしたか。【必須】
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Ｑ１０.ロールキャベツとトマトソースの組み合わせはいかがでしたか︖【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

良かった 45.8% 41.0% 46.3% 43.3% 58.3% 62.5% 46.3%

とても良かった 49.2% 52.0% 44.7% 42.2% 28.3% 16.7% 43.3%

どちらでもない 3.4% 6.1% 4.3% 11.2% 7.1% 12.5% 7.0%

よくなかった 0.0% 0.8% 3.2% 3.2% 5.5% 8.3% 2.8%

とてもよくなかった 1.7% 0.0% 1.6% 0.0% 0.8% 0.0% 0.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１１.肉とキャベツのバランス(肉の量)はどうでしたか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

良かった 47.5% 52.9% 49.5% 57.2% 51.2% 62.5% 52.7%

とても良かった 44.1% 34.4% 32.4% 24.6% 18.9% 8.3% 29.3%

どちらでもない 5.1% 5.7% 6.9% 8.0% 13.4% 25.0% 8.2%

あまり良くなかった 1.7% 5.7% 9.6% 8.6% 13.4% 0.0% 8.0%

良くなかった 1.7% 1.2% 1.6% 1.6% 3.1% 4.2% 1.8%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１４.この商品は湯せん調理が適しています。⾷事の⽀度をする中で、湯せん時間25分をどう感じましたか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

とても⻑かった 27.1% 32.8% 39.4% 30.5% 26.8% 16.7% 32.0%

⻑かった 39.0% 37.3% 28.7% 27.8% 25.2% 33.3% 31.4%

やや⻑かった 28.8% 26.2% 24.5% 34.2% 38.6% 37.5% 30.0%

ちょうどよかった 5.1% 3.3% 6.9% 7.5% 8.7% 12.5% 6.3%

やや短かった 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.2%

とても短かった 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%

短かった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

93.4%

Ｑ１５.味や使い勝手も含めて、お届け品の「総合評価」を教えてください。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

やや良い 44.1% 57.0% 44.7% 47.6% 38.6% 58.3% 48.4%

良い 23.7% 16.0% 19.1% 21.9% 26.8% 8.3% 20.0%

どちらでもない 20.3% 14.3% 15.4% 18.7% 16.5% 25.0% 16.6%

やや悪い 6.8% 11.5% 16.5% 8.0% 13.4% 4.2% 11.6%

悪い 5.1% 1.2% 4.3% 3.7% 4.7% 4.2% 3.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

悪い　15%

Ｑ１７.お届け品は春にかけて、月に1回程度「得価/498円（税込み537円）」で企画予定ですが、お届け品を今後、注文しますか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

利⽤しない 27.1% 26.2% 34.6% 31.6% 39.4% 20.8% 31.2%

半年に1回くらい注文したい 30.5% 27.9% 24.5% 23.0% 17.3% 41.7% 25.0%

2〜3カ月に1回くらい注文したい 16.9% 22.1% 19.1% 23.0% 23.6% 12.5% 21.2%

上記以外の頻度で注文したい 18.6% 17.2% 13.8% 15.5% 13.4% 12.5% 15.4%

1カ月に1回くらい注文したい 6.8% 6.6% 8.0% 7.0% 6.3% 12.5% 7.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１８.普段、家で「ロールキャベツ」を⾷べますか︖【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

1年に数回 33.9% 36.1% 43.1% 50.8% 49.6% 58.3% 43.5%

1年に1回程度 20.3% 30.3% 27.1% 24.6% 22.0% 20.8% 26.1%

まったく食べない 37.3% 30.3% 24.5% 19.8% 18.9% 16.7% 25.0%

月に1回程度 8.5% 3.3% 5.3% 4.3% 8.7% 4.2% 5.2%

月に2回以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.8% 0.0% 0.2%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Ｑ１９.「ロールキャベツ」を利⽤(購入)するときはどのタイプを選んでいますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

肉や野菜などの素材 63.2% 43.7% 47.1% 39.9% 30.6% 44.4% 42.6%

冷凍⾷品(味付けなし) 18.4% 24.0% 18.4% 28.4% 32.7% 22.2% 24.8%

その他 5.3% 12.6% 16.2% 16.9% 23.5% 33.3% 16.4%

冷凍⾷品(味付け済) 0.0% 5.4% 5.9% 6.8% 5.1% 0.0% 5.3%

惣菜(味付け済) 2.6% 7.8% 3.7% 2.7% 4.1% 0.0% 4.5%

冷蔵のレトルトパック 5.3% 5.4% 4.4% 2.7% 3.1% 0.0% 4.0%

惣菜(味付けなし) 5.3% 1.2% 4.4% 2.7% 1.0% 0.0% 2.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Ｑ２０.ロールキャベツはどこで購入しますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

スーパー 61.1% 61.4% 49.6% 42.6% 27.8% 23.5% 47.7%

その他 16.7% 18.1% 30.9% 28.4% 29.9% 52.9% 26.3%

生協のカタログ 16.7% 14.0% 12.2% 20.9% 30.9% 17.6% 18.3%

生協のお店 0.0% 1.2% 3.6% 3.4% 8.2% 5.9% 3.5%

お肉屋さん 5.6% 3.5% 3.6% 2.7% 3.1% 0.0% 3.3%

コンビニ 0.0% 1.2% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.7%

ネット通販 0.0% 0.6% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ２１.ロールキャベツはどのような料理・⾷べ⽅をしていますか。味付けやおすすめの⾷べ⽅があれば教えてください。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

コンソメスープまたはポトフの具 65.0% 62.1% 54.7% 66.0% 54.3% 63.2% 60.3%

トマトソース 25.0% 26.0% 31.1% 19.0% 23.8% 31.6% 25.2%

おでんの具 7.5% 4.0% 6.8% 7.8% 10.5% 0.0% 6.7%

その他 2.5% 4.0% 5.4% 3.9% 5.7% 5.3% 4.5%

ホワイトソースまたはクリームシチューの具 0.0% 4.0% 2.0% 3.3% 5.7% 0.0% 3.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Q２２.「コープクオリティ」を知っていますか︖【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

知らない 47.5% 43.4% 39.9% 45.5% 48.0% 45.8% 44.1%

知っていて商品を購入したことがある 40.7% 41.8% 45.7% 36.9% 37.8% 33.3% 40.7%

知っているが商品を購入したことがない 11.9% 14.8% 14.4% 17.6% 14.2% 20.8% 15.2%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Ｑ１０.ロールキャベツとトマトソースの組み合わせはいかがでしたか︖【必須】
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1.8%

良かった

とても良かった

どちらでもない

あまり良くなかった

良くなかった

Ｑ１１.肉とキャベツのバランス(肉の量)はどうでしたか。【必須】

32.0%

31.4%

30.0%

6.3%

0.2%

0.1%

0.0%

とても⻑かった

⻑かった

やや⻑かった

ちょうどよかった

やや短かった

とても短かった

短かった

Ｑ１４.この商品は湯せん調理が適しています。
⾷事の⽀度をする中で、湯せん時間25分をどう感じましたか。【必須】

48.4%

20.0%

16.6%

11.6%

3.4%

やや良い

良い

どちらでもない

やや悪い

悪い

Ｑ１５.味や使い勝手も含めて、お届け品の「総合評価」を教えてください。【必須】

31.2%

25.0%

21.2%

15.4%

7.1%

利⽤しない

半年に1回くらい注文したい

2〜3カ月に1回くらい注文し
たい

上記以外の頻度で注文した
い

1カ月に1回くらい注文したい

Ｑ１７.お届け品は春にかけて、月に1回程度「得価/498円（税込み537円）」で企画予定ですが、
お届け品を今後、注文しますか。【必須】

43.5%

26.1%

25.0%

5.2%

0.2%

1年に数回

1年に1回程度

まったく⾷べない

月に1回程度

月に2回以上

Ｑ１８.普段、家で「ロールキャベツ」を⾷べますか︖【必須】

42.6%

24.8%

16.4%

5.3%

4.5%

4.0%

2.5%

肉や野菜などの素材

冷凍⾷品(味付けなし)

その他

冷凍⾷品(味付け済)

惣菜(味付け済)

冷蔵のレトルトパック

惣菜(味付けなし)

Ｑ１９.「ロールキャベツ」を利⽤(購入)するときはどのタイプを選んでいますか。

47.7%

26.3%

18.3%

3.5%

3.3%

0.7%

0.3%

スーパー

その他

生協のカタログ

生協のお店

お肉屋さん

コンビニ

ネット通販

Ｑ２０.ロールキャベツはどこで購入しますか。

60.3%

25.2%

6.7%

4.5%

3.3%

コンソメスープまたはポトフの具

トマトソース

おでんの具

その他

ホワイトソースまたはクリームシチュー
の具

Ｑ２１.ロールキャベツはどのような料理・⾷べ⽅をしていますか。
味付けやおすすめの⾷べ⽅があれば教えてください。

44.1%

40.7%

15.2%

知らない

知っていて商品を購入した
ことがある

知っているが商品を購入し
たことがない

Q２２.「コープクオリティ」を知っていますか︖【必須】


